ZADANIA
Zad 1.
otworz konta zaksigguj operacje: FVZ za zakup laptopa,

1. Warto$¢ netto 4300, VAT 23% ...989, brutto ....5289 zt
2. OT przyjecie do eksploatacji komputera
3. Pk — odpis amortyzacyjny za komputer WP 4300 a% = 30 a =107,50

ZAD 2.

otworz konta zaksieguj operacje: Zakupiono wywrotke

1. Warto$¢ netto 62 000 zt, podatek VAT 23% .... 14 260 zi, brutto... 76 260 zt
2. Otrzymano rachunek za transport 1500 zt
3. OT przyjeto wywrotke do uzytkowania
4. Amortyzacja ST metoda liniowa 10% ( dla 9 miesiecy)
5. Sprzedaz ST, WP = 63 500, umorzenie to amortyzacja za 9 miesigcy. Cena sprzedazy
to 35 000 + VAT (23%)
ZAD 3.

otworz konta zaksigguj operacje:
SP. ST = 46 000 zt, SP. Umorzenie ST 15 400

1. FVS za sprzedany ST netto — 5 200zt, VAT — 1196 zt , brutto — 6396 zt
2. PT —wydano sprzedany ST; WP- 9 300 zt, dotychczasowe umorzenie 3 500zt
Wartos¢ netto ...

ZAD 4.

ST. Dzierzawione 25 000 zt
Umorzenie ST. 30 000 zt
ST w budowie 240 000 zt
Kasa 8 100 zt
ST 150 000 zt
WNIP 9 000zt
Rachunek biezacy 40 000 zt

Spotka korzysta z leasingu operacyjnego. Otwoérz konta, zaksieguj operacje gospodarcze.
1. WB potwierdzajacy zaptate odsetek od kredytu inwestycyjnego 5000 zt
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2. OT z 10.12. br zakonczono inwestycje¢ i przyj¢to do eksploatacji:
- hale fabryczna 160 000zt
- maszyne 45 000 zt

3. FA VAT rata czynszu I-gowego netto 450 vat 103,50, brutto 553,50
4. Akt notarialny do spotki dotacza nowy udzialowiec wnoszac aporty rzeczowe:

Nieruchomos$¢ pod wynajem 450 000 oraz samochdd osobowy o warto$ci poczatkowej
60 000 i zuzyciu 15 000 zt / warto$¢ rynkowa pojazdu 50 000/

5.W wyniku pozaru zniszczeniu ulegty meble o wartosci poczatkowej 6200, umorzeniu 800
zl, nie byly ubezpieczone

6. Zwrocono wilascicielowi przedmiot I-gu po zakonczonej umowie.
7. Fa VAT otrzymana darowizna — komputer netto 3 000 zt, VAT 690 z1, brutto 3690 zt

8. Fa VAT 1 SAD za zakupiony w USA samochod dostawczy, wartos$¢ celna 160 000z,
Akcyza 20%......, VAT 23%......

9. OT samochdd przyjeto do eksploatacji w wartosci. ...

10. Fa VAT za sprzedane zbedne meble netto 3000 zt VAT 690, zapfata nastapi pozniej,
meble wydano nabywcy warto$¢ poczatkowa 6500 z1, - umorzenie 3000 zt

11. LT zlikwidowano catkowicie zuzyta maszyng o wartosci poczatkowej 4400 zt
12. WB przelano 25 000 tytutem wptaty na poczet zakupu 2 letnich obligacji skarbowych

13. Otrzymano obligacje o wartosci 25 000 zt

ZAD. 5

Przedsig¢biorstwo produkcyjne OMEGA posiada na 1 lipca br. nast¢pujace sktadniki majgtku:

010 Srodki trwale 100 000 z1;
020 Warto$ci niematerialne i prawne 25 000 zk;
070 Umorzenie srodkow trwatych 27 000 zk;
071 Umorzenie wartosci niematerialnych i prawnych 3 000 z;
080 Inwestycje 8 000 zi;
130 Rachunki bankowe 115 000 zt;
094 Grunty otrzymane w wieczyste uzytkowanie (konto pozabilansowe) 20 500 zt;

W ciagu miesigca mialy miejsce nastepujace operacje gospodarcze:
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1. Otrzymano fakture¢ za roboty modernizacyjne hali produkcyjnej
a)  wartos$¢ robot
b) podatek VAT

C) razem

15 000 zt;
3450 zk;
18 450 zt;

2. Na podstawie umowy leasingu finansowego otrzymano faktur¢ za samochod dostawczy:

a)  warto$¢ samochodu w cenie zakupu
b)  odsetki z tytulu umowy leasingowe;j
c) razem

d) VAT naliczony

e) Iaczna kwota faktury

28 000 zt;
4 000 zt;
32 000 zt
7 360 zt;
39 360 zt;

3. Przyjecie do uzywania samochodu dostawczego (rozliczenie faktury leasingowej):

a)  warto$¢ samochodu w cenie zakupu
b)  przeniesienie odsetek z tytulu umowy leasingowej
4. Zakupiono sprzet komputerowy tacznie z oprogramowaniem:
a) faktura za komputery
b) wtym VAT naliczony
c) faktura za oprogramowanie
d) wtym VAT naliczony
5. Rozliczono faktury za komputery i oprogramowanie:
a)  przyjeto komputery OT
b)  przyjeto oprogramowanie OT
6. Wedhug wyciagu bankowego:
a)  splacono rate kapitalowg z tytutu leasingu
b)  odsetki leasingowe
c) razem
7..Zakonczono inwestycje, w ktorej wyniku przyjeto maszyne produkcyjng
8.Protokolarnie odebrano zakonczone roboty modernizacyjne
9.Zlikwidowano warto$ci niematerialne i prawne:
a.  dotychczasowe umorzenie
b.  nie umorzona czes$¢
10. Zaksiggowano miesi¢gczne umorzenie:
a.  $rodkéw trwatych wydzialow podstawowych

b.  warto$ci niematerialnych i prawnych

28 000 zt;
4000 z

9272 7k;
1672 zt;
6 100 zk;
1 100 zt;

7 600 zt;
5000 zt;

1 400 zt;
200 zk;

1 600 zt;

8 000 z1;

15 000 z1;

2 000 zt;
600 z1;

1 900 zk;
800 z1;

Nalezy zaewidencjonowac podane operacje gospodarcze na odpowiednich kontach.
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